

## 交付図書の訂正について

令和6年3月7日付けで入札公告を行った「(調査等名) 令和5年度 北海道支社管内基本単価調査」に係る交付図書に一部誤りがあったため、別添のとおり訂正します。

なお、訂正した交付図書は、競争参加資格申請者へ送付いたします。

令和6年3月28日

契約責任者

東日本高速道路株式会社北海道支社

支社長 堀 圭 一

### 【訂正図書】

- ・①【入札公告(説明書)】令和5年度 北海道支社管内基本単価調査

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください

別 添

正 誤 表

「2. 入札手続き日程」の記載内容を以下のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
2-4 技術提案書の提出者の選定及び提出要請日	令和6年3月28日を予定	令和6年4月8日を予定
2-6 技術提案書の提出期限	令和6年5月7日 16時00分	令和6年5月20日 16時00分
2-7 技術提案書に関するヒアリング期間	令和6年5月9日 から 令和6年5月10日 までを予定	令和6年5月22日 から 令和6年5月23日 までを予定
2-8 技術提案書の特定通知日	令和6年5月30日を予定	令和6年6月13日を予定
2-10 参考見積書の提出期限	令和6年5月7日 16時00分	令和6年5月20日 16時00分
2-11 参考見積書に関する問い合わせ期間	令和6年5月9日 から 令和6年5月10日 までを予定	令和6年5月22日 から 令和6年5月23日 までを予定
2-12 訂正参考見積書提出期限	<p>【提出期限】 令和6年5月20日 16時00分 2-11 参考見積書に関する問い合わせ期間の最終日から5 日後(休日除く)</p> <p>【提出方法】 本書2-10 に示す参考見積書の提出方法と同じ。</p>	<p>【提出期限】 令和6年5月31日 16時00分</p> <p>【提出方法】 書留郵便等または電子メール（資格審査アドレスまたは担当者アドレスに限る）により提出すること。また、電子メールの総ファイル容量が15MB（メール本文の容量を含む）を超える場合は、電子メールでの受信ができないことから、15MB を超えない容量に分割のうえ提出してください。</p> <p>【提出書類】 別添 様式集 技術提案書に定める参考見積書及び添付資料</p> <p>【提出部数】 ・書留郵便等の場合 書面：2部 CD-R：1部（添付資料のうち見積書に記載された価格の内訳を示す資料はMicrosoft Excelで保存、価格の根拠を示す資料は自由形式で保存）  ・電子メールの場合：データ1部（添付資料のうち見積書に記載された価格の内訳を示す資料はMicrosoft Excelで保存、価格の根拠を示す資料は自由形式で保存）</p>
2-16 本件競争入札に関する質問受付期間	入札公告の日 から 令和6年4月19日 16時00分まで	入札公告の日 から 令和6年5月10日 16時00分まで